Zapisnik sa Godišnje skupštine Učeničke zadruge "Tena"

                                                 održane 27. 10. 2015.

Prisutni: Mirjana Faltis, Ivana Toth, Verica Razum-Hrmo, Mirela Letvenčuk, Mirjana Čop,  Nina Šipuš, Valentina Jugović i učenici zadrugari 

Dnevni red:

1. Imenovanje novih članova Zadružnog odbora UZ "Tena"

2. Izvješće o radu UZ "Tena" u 2014./2015. godini 

3. Financijsko izvješće UZ "Tena" za školsku godinu 2014./2015.

4. Plan rada UZ "Tena" za školsku godinu 2015./2016.

5. Kurikulum UZ "Tena"

6. Odabir teme za Državnu smotru učeničkih zadruga

7. Razno

Ad1

 Nakon uvodnog pozdrava, ravnateljica Mirjana Faltis konstatirala je da je od ove godine potpredsjednica UZ Ivana Toth, dok predsjednica ostaje Valentina Jugovića. Tajnik će biti Mirela Letvenčuk. Financijsko poslovanje voditi će računovođa, Mirjana Čop uz pomoć blagajnice Zadruge, učiteljice Verice Razum Hrmo. Ljetopis će voditi učiteljica i voditeljica zadruge Valentina Jugović. Članovi Nadzornog odbora biti će učiteljice Valentina Jugović i Mirela Letvenčuk te učenice Matea Dujić i Josipa Debeljak. Svi prisutni su se složili s izborom novih članova i nije bilo pitanja i prijedloga. 

Ad2

Valentina Jugović izvijestila je prisutne o radu UZ"Tena" u protekloj školskoj godini. Zaključili smo da je bilo mnogo planiranih aktivnosti i da je realizirano i više od toga te da je naša škola bila i pohvaljena na Županijskoj smotri, gdje je zauzela visoko 5. mjesto od prisutnih 18 zadruga.
Ad3

Računovotkinja Mirjana Čop podnijela je financijsko izvješće UZ "Tena" za proteklu školsku godinu gdje se vidi da je ukupan prihod iznosio 3.802,15, rashod 1.408,80, sadašnje stanje iznosi 2.393,35 kuna.

Ad4 

Pročitan je plan rada za 2015./2016. Prve aktivnosti bile su vezane  za projektni dan 16. listopada kada smo obilježili Svjetski dan hrane. Aktivnosti svih sekcija bile su usmjerene na tu temu. Organizirali smo i izložbeni i prodajni štand UZ "Tena" u holu naše škole, gdje smo prodavali domaću tjesteninu, razne pekmeze, džemove i sokove od eko uzgojenih vrsta. Takav štand planiramo izložiti i za vrijeme Božićne svečanosti u holu škole, ali i u samom mjestu. Isto tako, naša škola planira sudjelovati na Županijskoj smotri učeničkih zadruga u travnju 2016. godine.

Ad5

Za kurikulum su predložene i prihvaćene slijedeće sekcije:

1. sekcija: Domaćinstvo - voditeljica Valentina Jugović, 2 sata tjedno

2. sekcija: Rukotvorine - voditeljica Mirela Letvenčuk, 2 sata tjedno

3. sekcija: Kreativa - voditeljica Ivana Toth, 1 sat tjedno

4. sekcija: Domaćinstvo - voditelj Nina Šipuš, 1 sat tjedno

5. sekcija: Modelari - voditeljica Verica Razum Hrmo, 1 sat tjedno

- plan i program pojedinih sekcija vodi svaki voditelj sekcije zasebno u posebnim bilježnicama za izvannastavne aktivnosti

Ad6

Kao temu za ovogodišnju smotru učeničkih zadruga jednoglasno smo odabrali KAKO SU TO RADILE NAŠE BAKE. Proizvoditi ćemo tjesteninu različitog oblika i boje, razne džemove, pekmeze i sokove. Osmisli ćemo i izradit drveni suvenir našeg zavičaja kojeg ćemo također izložiti na Županijskoj smotri učeničkih zadruga.
Ad7

Dogovorili smo se da odmah krećemo s izradom različitih božićnih ukrasa koje planiramo prodavati na božićnom sajmu u školi i u samom mjestu. Nije bilo pitanja niti prijedloga.

U Lipovljanima, 27.10.2015.                                                 Zapisničar:

                                                                                       Mirela Letvenčuk

